
RAM Rampage REBEL-RT 4x4 24+

G

I
H

1A

F

E

REVISIÓN 01 - 09/04/2024

1

2

3 4

5

LATERAL

Herramientas necesarias

10 10

17

13 13

17

LATERAL
ACOMPAÑANTE

CONTENIDO

Soportes Estribos SEA161

EBW000 (BLACKTREND WILD)

MANUAL DE INSTALACION

COMPATIBLE CON:

M10x40

1A(1)

1A(1)

1A(1)

2A(1)

3A(1)

1B(1)

2B(1)

3B(1)

1B(1)

B(4)

C(4)

D(4)A(4)

F(6)

I(18)

H(12)

G(12)

K(6)
N(2)

M(2)

L(2)

J(6)

E(6)

M8X25

M6X30

M8X30

 

Unidades M4 M6 M8 M10 M12 M14
Kg.m 0,3 1 2,5 5,1 8,7 14

Coeficiente de fricción:  μ=0,14

Valores de apriete de tornillos

2A(1)

2B(1)

3A(1)
3B(1)

2A(1)

3A(1)

(J,I,K)

(E,F,G,H,I)
(E,F,G,H,I)

(E,F,G,H,I)

M10X40
(A,B,C,D)

M10X40
(A,B,C,D)

Agrandar agujero
original con mecha tipo copa

ø27mm

SOPORTE 1A
(J,I,K)

(J,I,K)

SOPORTE 2A

SOPORTE 3A

Usa rosca
original

Guia tornillo
original

M6X30
(L,M,N)

CONDUCTOR


